
       DIN KIRKE 

LANGFREDAG 3. APRIL

 
 Bjolderup	 10.30	 Martin Bangsø
 Bov		  11.00	 Lars Meilandt Hansen
 Kollund	   9.30	 Lars Meilandt Hansen
 Burkal		    9.00	 Gunver Birgitte Nielsen
 Bylderup	 10.30	 Gunver Birgitte Nielsen
 Ensted		 11.00	 Sofie Hagesen
 Felsted		 10.00	 Theresia Treschow-Kühl
 Hellevad	   9.00	 Susanne Haahr Lubago
 Egvad 		 10.30	 Susanne Haahr Lubago
 Hjordkær	 10.30	 Robert S. Andersen
 Holbøl		  10.00	 Jens Lind Andersen
 Kliplev		    9.30	 Tine Barts Andsager
 Løjt		    9.30	 Ditte Sjelborg-Pedersen
 Genner 	 11.00 	 Ditte Sjelborg-Pedersen
 Ravsted	 10.30	 Ditte Freiesleben Lund
 Rise		  10.30	 Morten Brosbøll Vibert
 Tinglev		 10.30	 Søren Wogensen
 Varnæs	 10.00	 Kirsten Pedersen
 Øster Løgum	 11.00	 Ann Bork Damsgaard
 Høje Kolstrup	 11.00	 Tine Barts Andsager
 Sct. Jørgens	   9.30	 Thomas Nedergaard
 Sct. Nicolai	   9.30	 Andreas Vilrik Bruun
 Sct. Nicolai	   7.00	 Anke Krauskopf
			   Tysk Gudstjeneste

Find dit sogn på www.sogn.dk

PÅSKE

FAKTA

Påsken er et drama på liv og død, som udspiller 
sig over flere dage:

Palmesøndag rider Jesus ind i Jerusalem og 
hyldes som en konge.

Skærtorsdag spiser han sammen med sine di-
sciple for sidste gang og indstifter nadveren.

Langfredag bliver han korsfæstet på Golgata og 
dør.

Påskedag står han op fra de døde. 

2. påskedag fortælles det blandt andet, hvordan 
han møder to disciple på vej til landsbyen 

Emmaus og vender op og ned på deres liv, så de 
ender med at vende om og gå tilbage til deres liv

GUDSTJENESTER

 Bjolderup	 19.00	 Martin Bangsø
 Kollund	 17.00	 Anders K. Jakobsen
 Burkal		  19.00    Gunver Birgitte Nielsen
 Felsted		 19.00	 Theresia Treschow-Kühl
 Hellevad	 17.00	 Susanne Haahr Lubago
 Hjordkær	 16.00	 Robert S. Andersen
 Holbøl		  19.00	 Jens Lind Andersen
 Kliplev 		 18.00 	 Jakob Monberg Hansen
 Løjt		  19.30	 Marie-Louise Herfort
 Ravsted	 10.30    Ditte Freiesleben Lund
 Rise		  17.00	 Begge sognets præster
 Tinglev		 10.30	 Søren Wogensen
 Varnæs	 17.00	 Kirsten Pedersen
 Høje Kolstrup	 11.00	 Eva Wiwe Løbner
 Sct. Jørgens	 19.00	 Thomas Nedergaard
 Sct. Nicolai	   9.30	 Jakob Monberg Hansen
 Sct. Nicolai	 17.00	 Jørgen Jørgensen
		

SKÆRTORSDAG 2. APRIL

PÅSKEDAG 5. APRIL

2. PÅSKEDAG 6. APRIL
 
 Uge		  10.30	 Martin Bangsø
 Burkal		  10.30    Gunver Birgitte Nielsen
 Ensted		   9.30	 Sofie Hagesen
 Felsted		 10.00	 Theresia Treschow-Kühl
 Hellevad	 19.00	 Susanne Haahr Lubago
 Hjordkær	 10.30	 Robert S. Andersen
 Holbøl 		 10.00 	 Jens Lind Andersen
 Løjt		    9.30	 Ditte Sjelborg-Pedersen
 Rise		  10.30	 Robert Bonde Hansen
 Høje Kolstrup   11.00 	 Eva Wiwe Løbner

PALMESØNDAG 29. MARTS
 
 Bjolderup	 10.30	 Martin Bangsø
 Bov		  11.00	 Anders K. Jakobsen
 Kollund	   9.30	 Anders K. Jakobsen
 Burkal		  10.30	 Gunver Birgitte Nielsen
 Bylderup	 14.00    Gunver Birgitte Nielsen
 Ensted		 11.00	 Sofie Hagesen
 Felsted		 10.00	 Theresia Treschow-Kühl
 Hellevad	 10.30	 Susanne Haahr Lubago
 Hjordkær	 10.30	 Robert S. Andersen
 Holbøl		  10.00	 Jens Lind Andersen
 Kliplev		    9.30	 Sofie Hagesen
 Løjt		    9.30 	 Sarah Monberg Hansen
 Genner 	 14.00    Sarah Monberg Hansen
 Ravsted	 10.30    Ditte Freiesleben Lund
 Rise		  10.30	 Morten Brosbøll Vibert
 Tinglev		 10.30	 Søren Wogensen
 Varnæs	 16.00	 Kirsten Pedersen
 Øster Løgum	 11.00	 Ann Bork Damsgaard
 Høje Kolstrup	 11.00	 Kirsten Sønderby
 Sct. Jørgens	   9.30	 Tine Barts Andsager
 Sct. Nicolai	   9.30    Jakob Monberg Hansen
 Sct. Nicolai	 11.15	 Anke Krauskopf
			   Tysk gudstjeneste

 
 Genner	 11.00    Marie-Louise Herfort
 Rise 		  10.30	 Robert Bonde Hansen
 Tinglev		 10.30	 Søren Wogensen
 Varnæs	 10.00	 Kirsten Pedersen
 Øster Løgum	   9.30	 Ann Bork Damsgaard
 Høje Kolstrup	 11.00	 Eva Wiwe Løbner
 Sct. Jørgens	   9.30	 Marlys Uhrenholt
 Sct. Nicolai	   9.30 	 Jakob Monberg Hansen
 Sct. Nicolai	 15.00	 Anke Krauskopf
			   Tysk Gudstjeneste

 
Bjolderup	 10.30	 Martin Bangsø
 Bov		  16.00	 Anders K. Jakobsen
 Bylderup	 14.00	 Gunver Birgitte Nielsen
 Ensted 	   9.30 	 Sofie Hagesen
 Felsted		 10.00	 Theresia Treschow-Kühl
 Egvad 		 10.30	 Susanne Haahr Lubago
 Hjordkær	 10.30	 Robert S. Andersen
 Holbøl		  10.00	 Jens Lind Andersen
 Løjt		  14.00 	 Marie-Louise Herfort

Påskens vigtigste måltid

Måltidet er helt centralt i påsken. Det gælder både 
i kirken til påskemåltider og nadver, og hjemme 
hos familien til påskefrokost.
 
Påskemiddag med langtidsstegt lammesteg. Eller 
påskefrokost med sild og æg. I mange familier 
er påsken lig med at samle familie og venner 
omkring et godt måltid mad. Og i mange kirker er 
det blevet en tradition skærtorsdag at invitere til 
gudstjeneste med fællesspisning. Det foregår ofte 
ved lange borde i selve kirkerummet, hvor man 
sammen spiser lam og mindes Jesus’ sidste mål-
tid med disciplene. For det var jo netop i påsken, 
at Jesus delte et sidste måltid med disciplene, 
og bad dem om fremover at dele et måltid med 
hinanden for på den måde at minde ham.

De traditionelle ingredienser til påskens måltid 
stammer helt tilbage fra den jødiske påsketradi-
tion, hvor jøder mindes, hvordan Gud reddede 
dem fra slaveriet i Egypten. Lam, fordi de skulle 
slå et lam ihjel, og smøre blodet på dørstolperne, 
så deres førstefødte ikke blev dræbt, da den 10. 
plage ramte Egypten. Bitre urter og usyret brød, 
fordi det skulle gå stærkt, så de var klar til at 
flygte. Så der var ikke tid til at vente på, at brødet 
skulle hæve. Det var også det påskemåltid, man 
spiste på Jesu tid, og lammet er stadig at finde på 
mange påskeborde.
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Find dit sogn på www.sogn.dk

BJOLDERUP-UGE

VARNÆS

Familiegudstjeneste
2. påskedag kl. 10.30 i Uge Kirke
ALLE er meget velkomne!!
Efter gudstjenesten er der påskefrokost i Bjolde-
rup-Uge Sognegård overfor Bjolderup Kirke, hvor der 
udover frokosten arrangeres æggejagt udenfor – så det 
er bare om at lede, både oppe og nede!

Frokosten koster 50 kr. pr. voksen, 20,- kr. for børn. 
Drikkevarer kan købes derudover.

Tilmelding til frokosten: Hvis I ved, at I kommer, så giv 
besked til Anette Mouritsen på anemo@km.dk eller 20 
54 40 71. 
Når I ikke at tilmelde jer, er I velkomne alligevel – vi 

laver mad til nogle ekstra.

RISE

AABENRAA

Formiddagscafe
Formiddagscafe byder på kaffe, sang, fællesskab og 
spændende foredrag i konfirmandhuset. Det finder sted 
ca. en fredag hver måned, dog ikke i juli og december. 
Vi mødes kl. 9.30 - 11.30.
Det koster 25 kroner at deltage, og der er ingen 
tilmelding. Kom bare.
Formiddagscafe er et samarbejde mellem kirken og 
missionshjemmet.
Fredag d. 27. marts 
Kan man stole på journalisterne? 
Simon Thidemann er journalist og redaktør på avisen 
Udfordringen. Han giver et bud på, hvordan man kan 
skelne mellem sand og falske nyheder.

Familiegudstjeneste - Palmesøndag
Vi holder familiegudstjeneste d. 29. marts kl. 10.30, 
hvor årets minikonfirmander fra 3. klasse medvirker.
Familiegudstjeneste betyder, at nogle salmer er skiftet 
ud med børnesange, og at gudstjenesten er tilrettelagt, 
for at børn og voksne sammen kan få noget ud af den. 
Vi køber palmegrene til alle mand og gør det til en 
festlig start på påsken

FELSTED
Påskevandring på Felsted kirkegård
I påskeugen opstilles en påskevandring på Felsted 
kirkegård. 
Det er en mulighed for at fordybe sig i 
påsken, mens man går rundt på den smukke kirkegård. 

HELLEVAD
Nadvergudstjeneste (Brød og vin) 
Skærtorsdag d. 2. april kl. 17.00 i Hellevad Kirke 
Som noget nyt spiser vi tapas sammen i 
konfirmandstuen efter gudstjenesten. 
Det jødiske påskemåltid med bitre urter, brød og 
vin bliver serveret i en kristen udgave. 
Alle er velkommen! 

Af hensyn til maden, vil vi gerne have en 
tilmelding senest den 30. marts til sognepræst 
Susanne Lubago på tel: 29327121 eller mail 
Sul@km.dk

HJORDKÆR

KLIPLEV
Skærtorsdagsmåltid i Kliplev præstegård
Torsdag d. 2. april kl. 18.00
Velkommen i præstegården til et påskemåltid fuld af 
symboler helt tilbage fra jødernes påskemåltid med 
fokus på fællesskab og håb. 
Påskemåltidet krydres med sang og læsninger. 
Arrangementet er gratis men tilmelding er nødvendig 
senest den 26. marts
til Annagrete tlf. eller SMS 20133602

BOV

Gudstjeneste med fællesspisning
Skærtorsdag d. 17. april kl. 17.00
Efter gudstjenesten er der fællesspisning og vi oplever, 
at der er god tilslutning til arrangementet.
Så kom og vær med til et par timer i hyggeligt samvær i 
Sognegaarden efter gudstjenesten.
Der serveres én ret og alle er velkomne.
Prisen er 50,00 kr. pr. kuvert - børn på 12 år og 
derunder spiser gratis.
Tilmelding til arrangementet skal ske senest torsdag d. 
26. marts kl. 12.00 ved at kontakte kirkekontoret hver-
dage på tlf. 74 69 40 07

Mandeklub Rise - Slægtsforskning 
- bemærk tirsdag
tirsdag 7. april kl. 10:00 - 12:00 i Sognegården
Bent Jeppesen vil fortælle om slægtsforskning og hvor-
dan du kommer i gang med det. 

Familiegudstjeneste 
- med et internationalt præg
Palmesøndag d. 29. marts kl. 16.00 
Palmesøndag skal vi prøve noget nyt! 
Som optakt til påskeugen skal vi holde en festlig 
familiegudstjeneste, hvor vi byder vores mange 
tilflyttere ind i fællesskabet, og derfor giver 
gudstjenesten et internationalt præg. 
Både børn og voksne er velkomne!
Vi slutter af i kirken med pizzaspisning. 
Tilmelding (antal børn/voksne) er nødvendigt af hensyn 
til traktementet.
Send en SMS eller ring til Lilly Jørgensen tlf. 22 37 98 
22. Eller send en mail på: magnastricker@gmail.com 
senest den 22. marts.

Gudstjeneste Skærtorsdag
- med efterfølgende fællesspisning
Torsdag d. 2. april kl 17.00
Tilmelding er nødvendigt senest d. 26. marts,
så der er plads og mad til alle, til Lilly
på 22 37 98 22 / magnastricker@gmail.com
Alle er velkommen

Tirsdagscafé
Tirsdag 31. marts kl. 10:00 - 12:00
Nicolaihuset  Sankt Nicolai Gade 21, Aabenraa
Kom til en hyggelig påskebrunch i tirsdagscafeen

Påskemåltid i Sct. Nicolai kirke
Torsdag 2. april kl. 17:00
Sct. Nicolai Kirke, Kirkeplads 1Aabenraa
ved Jørgen Jørgensen
Voksne 100,-, børn under konfirmationsalder gratis.
Tilmeld jer og betal senest 29. marts
www. www.folkekirkenaabenraa.dk

Skærtorsdagsmåltid i Kollund Kirke
Torsdag d. 2. april kl. 17.00
Det koster 50,- at deltage.
Tilmelding: www.bovsogn.dk

Foredrag om Katharina von Bora
Onsdag d. 8. april kl. 19:30
Kirkeladen, Kirkevej 1, 6330 Padborg
Da Katharina von Bora i 1523 flygtede fra klosterlivet 
til Wittenberg, anede hun ikke, at hun skulle blive en af 
reformationens mest kendte kvinder. Ægteskabet med 
Martin Luther var kontroversielt, og hendes enkestand 
var ikke let.
Mødet med Katharina von Bora giver et indblik i et helt 
unikt liv, og er mødet mellem middelalderens Europa 
og den nye tid med reformation.

Ord og Musik
Fredag 27. marts kl. 19:00
Sct. Jørgens Kirke, Kirkebakken 21, Aabenraa
Vi glæder os til at se jer til ORD & MUSIK – en aften i 
Sct. Jørgens Kirke, hvor vi sætter ord på det, vi går og 
tænker på. 
Denne aftens band er The Clowns – deres 
egenkomponeret musik med varme og dybde. Med 
Mettes klare vokal og melodica i front skaber The 
Clowns en nærværende atmosfære, hvor deres 
selvkomponerede musik og eftertænksomme tekster 
får lov at folde sig ud. Bandet er kendt for at spille i 
kirker og intime rum, hvor deres musik får en særlig 
dybde.
Som altid kan du købe en øl i baren,
  18.30 Dørene og baren åbner
  19.00 Ord & Musik begynder
  21.00 Tak for i aften

Mandage i Høje Kolstrup Kirke 
- påskekrea 
Mandag 30. marts kl. 10:00 - 12:00
Vi mødes og med Ruth Roust som inspirator, laver vi 
vores egne påske/forårs dekorationer.
Medbring gerne egne materialer, men vi har også noget 
med til supplement, eller til dem, der ikke lige har en 
have, at samle i. Der er kaffe på kanden, så der er lagt 
op til en hyggelig formiddag. Hvis du har børn eller 
børnebørn på besøg, er de også velkomne!


